

Statutory Instrument 138 of 2011.

[CAP. 23:02

Customs and Excise (Tourism) (Rebate) Regulations, 2011:
Correction of Error

IT is hereby notified that the Customs and Excise (Tourism) (Rebate) Regulations, 2011, published in Statutory Instrument 124 of 2011, contained an error.

Section 2 of these regulations is corrected in the definition of “tourism operator” by the deletion of “Safari Association of Zimbabwe” and substituted with “Zimbabwe Council of Tourism”.